

С экономикой на ты

В школе № 20 завершается IV Всероссийская неделя финансовой грамотности для детей и молодёжи, которая проводится во всех регионах России до 22 апреля. В школе организовали лекции, практические занятия, тренинги, финансовые игры, тематическое родительское собрание в режиме видеоконференции и даже олимпиаду. Всё для того, чтобы ребята поняли: финансовые знания помогают достигать больших побед во взрослой жизни

Напомним, учащиеся 20-й школы с экономикой на ты, ведь для ребят там проводят специальные занятия по курсу «Афлатун». На этих уроках детей готовят ко взрослой жизни, ведь умение разбираться в финансах полезно даже младшеклассникам.

И на Неделе финансовой грамотности младшее звено не осталось в стороне. Диана Алфёрова (4б класс) и Ростислав Скоморохов (3а класс) под руководством Надежды Герасименко и Татьяны Козловой с успехом защитили исследовательские работы на международном конкурсе «Математика и проектирование».

Ростислав стал лауреатом I степени, Диана — лауреатом II степени. Кроме того, дети, занимающиеся по программе «Афлатун», продемонстрировали свои знания первоклассникам, поделившись опытом, полученным на практических занятиях по финансовой грамотности.

Фото из архива школы № 20. Ростислав Скоморохов и Диана Алфёрова.

